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Soru:

a, b, c, d pozitif gercel sayilar olmak tizere,

(a* + b* + 2¢* + 3d?)(2a* + 3b* + 6¢* + 6d?)
(a+b)*(c+d)?

ifadesinin alabilecegi en kiigiik deger kactir?

Coziim: Cevap: 6.
Cauchy-Schwarz esitsizliginden
(a® + b* + 2¢% + 3d*)(6¢* + 6d* + 3b* + 2a?)
> 6(ad + be + ac + bd)* = 6(a(c + d) + b(c + d))* = 6(a + b)*(c + d)*

elde edilir. Buna gore,

(a% + b + 2¢® + 3d?)(2a® + 3b? + 6% + 6d?) .-
(a+b)%(c+ d)? -

olur. Sorudaki ifade 6 degerini

(a,b,c,d) = ((4/6, @, \/76, 1>

durumunda aliyor.



